TELAIO PER SUPERFICI PIANE A CIRCOLAZIONE

NATURALE COD. TEL150R-TEL150XR

CONTENUTO KIT TEL150R-TEL150XR

COD. DESCRIZIONE UM QUANTITA
SUN14A SUPPORTO POSTERIORE SX N° 1
SUN14B SUPPORTO POSTERIORE DX N° 1
SUN12A SUPPORTO CENTRALE (1000 mm) N° 1
SUN9 STRISCE IN LAMIERA (1100 mm) N° 2
M825VE VITE UNI 5739 M8X25 N° 13
G477UL PIASTRA DI BLOCCAGGIO N° 4
M8DE DADO ESAGONALE M8 N° 13
M8R24 RONDELLA M8X24 N° 4
M10R30 RONDELLA M10X30 N° 4
M1080VGR GRANO UNI 5923 M10x80 N° 4
M10DE DADI ESAGONALE M10 N° 4
SUN6 SUPPORTI ANTERIORI N° 2

SUN14A SUN14B

SUNI2A

wrera

M825VE G477UL M8DE M8R24 M10R30 M1080VGR M10DE SUN6
1 2 i i
SUN14A T 7
X N
M8DE
SUN9
)
M825VE 0 N

Q

b
\_

<

SUNI2A







1 1 VISTA POSTERIORE /1 2

an

M1080VGR

\

4 g
Em ! ‘3“' Le quote si riferiscono all’ interasse tra i fori per I’ ancoraggio a terra

K‘
115 mm

N.B. i supporti posteriori e quelli anteriori vanno fissati a terra con appositi tasselli non inclusi nel kit!



wrera

Rev. 1.1 09/2013
SUNERE SOILAR SHL
\VialDoninils 1B locX@inguemiglialy @Iﬁfdﬂ(ﬁ@nw E¥Tel3+39[07518 520018 FaxE+ 39107518624 8105 info@sunergselacom

Sunerg Solar S.r.l. si riserva il diritto di apportare modifiche al prodotto senza preavviso

Vietata la riproduzione e I’ utilizzo senza autorizzazione



